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Εγκαίνια Παναγιάς Γοργοεπηκόου Ronda 
Ανδαλουσίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τα εγκαίνια ενός νέου μόνιμου Ναού της Ιεράς Μητροπόλεως Ισπανίας και 
Πορτογαλίας στην Ισπανία, αφιερωμένου στην Παναγία Γοργοεπήκοο, τέλεσε την 
Πέμπτη 28 Αυγούστου 2014, ο Μητροπολίτης Πολύκαρπος.
Μετά από 41 χρόνια, όταν ο τότε Έξαρχος πάσης Ιβηρίας, Μητροπολίτης Γαλλίας 
Μελέτιος εγκαινίαζε τον Ναό των αγίων Ανδρέου και Δημητρίου Μαδρίτης, 
ακούστηκε στον Ανδαλουσιανό νότο το «ως του άνω στερέωματος την ευπρέπειαν 
και την κάτω συναπέδειξας ωραίοτητα του αγίου σκηνώματος της δόξης σου 
Κύριε».

Την παραμονή της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, κατά το παλαιό 
ημερολόγιο, έγινε η κατάθεση των Ιερών λειψάνων των μαρτύρων Τιβουρτίου, 
Βικτωρίνου και Μαρίνης και ο Εσπερινός με τον Όρθρο της εορτής. Το πρωί της 
κυριωνύμου με την συμμετοχή Ορθοδόξων, κυρίως Ουκρανών, που κατοικούν στην 
ευρύτερη περιοχή, των κληρικών της Νοτίου Ισπανίας και του Αρχιμανδρίτου 
Σεραφείμ Δημητρίου επί τούτου ελθόντος εξ Ελλάδος, ο Μητροπολίτης 
Πολύκαρπος τέλεσε τα Ιερά Εγκαίνια και την πρώτη Θεία Λειτουργία. Πρό της 
Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης χειροθέτησε σε υποδιάκονο τον 
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ΒλαδίμηροVoznyak, για την ενορία της Μάλαγας, ενώ στο τέλος αυτής, απένειμε 
το οφίκκιο του Οικονόμου στον π. Ροδίωνα Μarynyuk  και τιμητική διάκριση στον 
κτήτορα του Ναού Βόριδα- Ιωάννη Lissitzky.

Ο ιερός ναός Παναγίας Γοργοεπηκόου, στην περιοχή Ρόντα της επαρχίας Μάλαγα, 
είναι έργο ζωής του Εβραιογερμανικής καταγωγής 84χρονου Ρώσου Βόριδος – 
Ιωάννου  Lissitzky, ο οποίος έλαβε το Άγιο Βάπτισμα σε ηλικία 80 ετών στην 
Ανδαλουσία και απεφάσισε να οικοδομήσει ένα Ναό. Με την άδεια και την ευλογία 
του Μητροπολίτου Ισπανίας και Πορτογαλίας Πολυκάρπου, την επιμέλεια και τους 
κόπους του πρεσβυτέρου Ροδίωνος Μarynyuk διαμορφώθηκε και εξοπλίστηκε ο 
Ναός. Ο Mητροπολίτης ανέκηρυξε τον εν λόγω Ναό, σε Πανιβηρικό Ορθόδοξο 
Προσκύνημα.
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Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
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